

STANOVISKO HABILITAČNÍ KOMISE K NÁVRHU NA JMENOVÁNÍ DOCENTEM

Masarykova univerzita	
Fakulta	Ekonomicko-správní fakulta
Obor řízení	Ekonomie
Uchazeč	Ing. Rostislav Staněk, Ph.D.
Pracoviště uchazeče, instituce	Katedra ekonomie, Ekonomicko-správní fakulta, Masarykova univerzita
Habilitační práce	Tax and Regulatory Compliance: Three Experimental Studies

Složení komise

Předseda	prof. Ing. Osvald Vašíček, CSc. <i>Ekonomicko-správní fakulta, Masarykova univerzita</i>
Členové	doc. Ing. Helena Chytilová, Ph.D., M.A. <i>Národohospodářská fakulta, Vysoká škola ekonomická v Praze</i> prof. Ing. Martin Macháček, Ph.D. et Ph.D. <i>Ekonomická fakulta, Vysoká škola báňská - Technická univerzita Ostrava</i> doc. Ing. Vladimír Mlynarovič, CSc. <i>Fakulta sociálních a ekonomických věd, Univerzita Komenského v Bratislavě</i> doc. Ing. Zdeněk Tomeš, Ph.D. <i>Ekonomicko-správní fakulta, Masarykova univerzita</i>

Hodnocení vědecké kvalifikace uchazeče

[Uchazeč se odborně profiluje v oblasti behaviorální ekonomie a industrial economics. Ve svých výzkumech metodologicky využívá teoretické modely založené na teorii her a ekonomických experimentech. Výsledky svého zkoumání opublikoval v renomovaných zahraničních časopisech a jeho publikace našly ohlas v mezinárodní odborné komunitě. Je možné ocenit mezioborovost výzkumu uchazeče, který se neomezil pouze na doménu teoretické a aplikované ekonomie, ale ve spolupráci s kolegy s CEITECu zasáhl i do dalších vědních disciplín (Human Brain Mapping). Kvalitní publikační výsledky uchazeče se promítly i do úspěšného získávání vědeckých grantů a projektů. Autor je v současnosti řešitelem či spoluřešitelem několika výzkumných projektů, z nichž některé dávají naději na další slibné publikační výsledky. Výzkumná činnost uchazeče se neomezila pouze na problémy teoretické ekonomie, ale měla přínosy i pro praxi, jak dokládá několik projektů aplikovaného a smluvního výzkumu.

Závěr: Vědecká kvalifikace uchazeče **odpovídá** – **neodpovídá** požadavkům standardně kladeným na uchazeče v rámci habilitačních řízení v oboru Ekonomie.

Hodnocení pedagogické způsobilosti uchazeče

[Autor prokázal dostatečnou praxi a erudici při výuce základních i pokročilých předmětů ekonomického kurikula. Aktivně se podílel na zavedení a výuce předmětu Mikroekonomie pro inženýrské studium, Industrial Organization a samostatně připravil a zavedl výuku předmětů Základy teorie her. Aktivně působil ve výuce nejen v prezenční formě studia, ale i v kombinované formě a v cizojazyčných studijních programech. Výkony uchazeče v pedagogické oblasti byly opakovaně vysoce hodnoceny ve studentské anketě. Uchazeč je oblíbeným vedoucím závěrečných prací a jím vedené závěrečné práce byly opakovaně oceněny cenou děkana ESF za vynikající závěrečnou práci.

Závěr: Pedagogická způsobilost uchazeče **odpovídá – neodpovídá** požadavkům standardně kladeným na uchazeče v rámci habilitačních řízení v oboru Ekonomie.

Hodnocení habilitační práce uchazeče

[Habilitační práci posuzovali tři oponenti, profesor Rupert Sausgruber z Vienna University of Economics and Business, docentka Jana Péliová z NHF EU Bratislava a doc. Silvester van Koten z VŠE Praha. Oponenti uvádějí, že práce přináší nové a zajímavé vědecké výsledky a všichni tři oponenti se shodli, že habilitační práce uchazeče splňuje požadavky standardně kladené na habilitační práce v oboru Ekonomie. Oponenti oceňují, že práce obsahuje kvalitně zpracovanou rešerši, provedené experimenty byly pečlivě naplánovány a spolehlivě provedeny a analytická úroveň práce je na vysoké úrovni. Oponenti uvádějí, že předložená práce je velmi kvalitní, obsahuje zajímavé a významné výzkumné otázky, používá adekvátní metody a je sepsána pečlivě a kompetentně. Oponenti též uvádějí, že výsledky práce mají potenciál publikace v renomovaných časopisech oboru.]

Závěr: Úroveň habilitační práce uchazeče **odpovídá – neodpovídá** požadavkům standardně kladeným na habilitační práce v oboru Ekonomie.

Výsledek tajného hlasování komise

Počet členů komise	5
Počet odevzdaných hlasů	5
z toho	5
kladných	0
záporných	0
neplatných	0

Návrh komise

Na základě výsledku tajného hlasování následujícího po zhodnocení vědecké kvalifikace, pedagogické způsobilosti a úrovně habilitační práce uchazeče předkládá komise Vědecké radě Ekonomicko-správní fakulty Masarykovy univerzity návrh

jmenovat uchazeče docentem v oboru Ekonomie.

na zastavení řízení.

Brno dne 12. 9. 2019

prof. Ing. Osvald Vašíček, CSc.

.....
podpis

doc. Ing. Helena Chytilová, Ph.D., M.A.

podpis

prof. Ing. Martin Macháček, Ph.D. et Ph.D.

podpis

doc. Ing. Vladimír Mlynarovič, CSc.

podpis

doc. Ing. Zdeněk Tomeš, Ph.D.

podpis